

TERMO PRODUCTS

TERMOPUR

ČISTILO

SVOJSTVA

Termopur Čistilo je otapalo za svježiu poliuretansku pjenu, koje se također može koristiti za otapanje masnoća na gvožđu, čeliku, kromu, aluminiju, nelakiranom drvu i mramoru (kamenu).

UPORABA

Termopur Čistilo uklanja masnoće, ulja, katran, vosak, nestvrđnutu poliuretansku pjenu, ostatke ljepila, svježe brtveće mase. Također se rabi za čišćenje pištolja. Stvrđnuta poliuretanska pjena ne smije se uklanjati s pištolja oštrim predmetima.

TEHNIČKI PODATCI

Boja	bezbojna
Topljivost u vodi	topljiva

NANOŠENJE

Natopite platno ili bezbojan papir Termopur sredstvom za čišćenje i obrišite površinu. Ponovite postupak čistom krpom. Na poroznim površinama, ostavite sredstvo za čišćenje da proдре u površinu a zatim očistite. Termopur Cleaner koristi se za ručno čišćenje kao i za čišćenje pištolja. Kod ručnog čišćenja, koristite fiksiranu sapnicu za nanošenje montiranu na dodatku za nanošenje. Pritiskom na sapnicu aktiviramo protok sredstva za čišćenje. Kod čišćenja pištolja, privijte dozu s adapterom na pištolj. Doza pritom ne smije biti položena bočno. Pozorno povucite okidač pištolja kako biste uklonili ostatke pjene s pištolja. Kada sredstvo za čišćenje počne izlaziti, otpustite okidač. Ostavite sredstvo za čišćenje da djeluje unutar pištolja tijekom 1 do 2 minute. Ponovno pritisnite okidač i držite ga pritisnutim, dok ne počne izlaziti sredstvo za čišćenje. Ponovite postupak 2 do 3 puta kod svakog čišćenja pištolja.

POZOR

Nakon čišćenja pištolja, odmah odstranite Termopur Čistilo iz pištolja. Pištolj se ne smije rastavljati na dijelove. Vodite računa da sredstvo za čišćenje ne izazove koroziju površine.

PAKIRANJE

- Aerosol doze 500 ml

SKLADIŠTENJE

24 mjeseca (+10°C do +20°C).

ZDRAVLJE, SIGURNOST, RUKOVANJE I INFORMACIJE O ODLAGANJU

Dodatne informacije o sigurnosti, uputama za sigurno rukovanje, osobnoj zaštitnoj opremi kao i odlaganju mogu se naći u najnovijem Sigurnosnom listu. Sigurnosni list može se dobiti na zahtjev. Primjerak također možete dobiti od svojega lokalnog zastupnika prodaje za Termoproducts proizvode.

POZOR

Upute dane u ovom listu predstavljaju odraz naših najboljih saznanja i utemeljene su na pouzdanim testovima i praktičnom iskustvu. Međutim, zbog osobitih uvjeta rada i načina korištenja proizvoda, preporučamo obaviti temeljita prethodna testiranja za svaki način uporabe.

